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候選人姓名：Lisa Herbold 
競選名稱：District 1 for Herbold 
競選網站：district1forherbold.org 
市議會行政區編號：1 
競選電話號碼：無 
候選人介紹：  
我於 1998 年開始從事公共服務工作，並自 2015 年開始供職於市議會。從 Alki 到 South Park，以及該範

圍內的鄰里區，我採取實施了強有力且及時有效的選民服務和政策，以解決西雅圖不斷擴大的收入差距

。  
作為第 1 區議會成員，我協助通過了一些項示範性政策，為其他市鎮所效仿：帶薪病假、安全調度、租

賃檢查計劃、禁止收入來源歧視、2900 萬美元保障性住房公債券、刑事司法分流計劃和法律援助計劃

，讓人人有房可住、人人可享受公共福利、實現持照合法上崗。 

在供職於市政廳之前，我曾以各種身份服務於我所在的社區，其中包括參與無家可歸者收容所、保障性

住房組織，曾擔任低收入鄰里區組織者和租戶組織者。 

我有一個女兒，一個孫女和一個孫子。我還是我丈夫 Bob 的兩個女兒的繼母。我從 2000 年起就居住在

Highland Park。 

該候選人將參加民主代金券計劃(Democracy Voucher Program)。 

 
候選人姓名：Phil Tavel 
競選名稱：Tavel for Seattle 
競選網站：tavelforseattle.com 
市議會行政區編號：1 
競選電話號碼：206-949-8680 
候選人介紹：  
西雅圖正處在一個十字路口上。長期面臨的公共安全問題持續加劇。露天毒品交易和吸毒現象司空見慣

。多年的公眾辯護律師生涯，讓我更深入地瞭解了刑事司法體系，我認為我們的體系可以採取更多措施

，幫助那些正在經歷精神健康問題和/或藥物濫用問題的人士。西雅圖能夠做得更好。 
  
我市解決無家可歸問題的力度並未跟上無家可歸人口的增長速度。 
  
中產階級居民被高企的房價趕出了這座城市，交通越來越糟，而我們的民選官員卻似乎一直裹足不前。

第 1 行政區及整個城市的社區和當地商業老闆的呼聲無法上達，無人理睬。 
  
「西雅圖方式」被廣泛認為是一個無休止的循環，總是在處理中，最終也不會有什麼結果。是時候採取

新的「西雅圖方式」了，我們應該解決問題並著眼於解決方案。 
  
是該做出改變的時候了。請投票支持第 1 行政區的 Phil Tavel。 
 
該候選人將參加民主代金券計劃(Democracy Voucher Program)。 
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候選人姓名：Tammy Morales 
競選名稱：People for Tammy Morales 
競選網站：www.votefortammy.com 
市議會行政區編號：2 
競選電話號碼：206.399.0478 
候選人介紹：  
我參加競選的原因，是想賦予第 2 區的友鄰以權力。我主張傾聽民眾的聲音，重點發展最受城市政策影

響的領域——我們的低收入群體和勞工群體、老年群體、移民群體、殘障人士及有色人種社區。 
作為一個單身母親的女兒，我親眼目睹了勞動家庭為維持生計所付出的努力與艱辛。 

為勞動家庭謀求權益是我組織成立雷尼爾海灘行動聯盟(Rainier Beach Action Coalition)的初衷。是我擔

任西雅圖人權委員會聯席主席的原因。也是支持我這次參選的國會女議員 Jayapal 稱我為勞動家庭鬥士

的原因。 

今天，市政府應為所有人服務，而不僅僅是富裕的少數群體。如果當選，我承諾將一如既往地傾聽民眾

聲音，並代表你們在市政廳發聲。 

希望獲得您的投票和代金券。 

 

該候選人將參加民主代金券計劃(Democracy Voucher Program)。 

 
 
候選人姓名：Mark Solomon 
競選名稱：Friends for Mark Solomon 
競選網站：marksolomon.org 
市議會行政區編號：2 
競選電話號碼：206-679-1162 
候選人介紹：  
我是 Mark Solomon，西雅圖市議會第 2 行政區的一名候選人。我在第 2 區出生並長大，我很幸運，可

以住在我祖母建造的房子裡。這是我熟悉的地盤，這裡的人們都是我的友鄰；我親歷了這裡的時代變遷

，瞭解人們所關注的焦點。近 30 年來，我一直潛心從事與左鄰右舍休戚相關的公共安全和生活質素問

題。我有動員群眾力量，推動積極改變的經驗。長久以來，市議會總是拖延解決本區的各項需求和焦點

問題，因此，在考慮議會所需要解決的議題時，我首先要考慮的將是這一議題會對本區產生何種影響。

我承諾，將積極回應本區人民的需求、隨時為本區人民服務，並勇於擔負重任。我期望獲得您的支持，

您的選票，最重要的是，您的信任。 
 

該候選人將參加民主代金券計劃(Democracy Voucher Program)。 

 
 
 



候選人介紹 

 

3 of 7 as of August 2019 
 

候選人姓名：Kshama Sawant  
競選名稱：Vote Sawant 2019 
競選網站：KshamaSawant.org 
市議會行政區編號：3 
競選電話號碼：206-486-0099 
候選人介紹：  
本年度當務之急是要解決誰來主導西雅圖的問題——是亞馬遜和大企業財團，還是勞動 
人民。在前兩個任期內，我透過本職工作發起了一些運動，贏得了 
一些具有歷史意義的勝利，例如$15/小時最低薪資、入住費用上限和支付計劃等承租人權利， 
以及將「哥倫布日」改為土著居民日。 
 
西雅圖目前迫切需要解決租金管控問題以及社會安居工程的大規模擴建 
（高品質、公有性、永久保障性住房），要透過向亞馬遜  和大企業財團而非勞動家庭或小企業徵稅籌

集資金。我們需要為勞動人民推行綠色新政：創造數以千計的基本生活薪資工會聯盟職位、建築物翻新

、向清潔能源過渡、擴大公共交通，使其完全電力化和 實現免費。 
 
我不接受來自企業、CEO、商業說客或大開發商的分毫贊助。我 
只拿工人薪資的平均值用於家用，將多出來的$130,000 薪資捐助給 
社會運動。 
 
該候選人不參加民主代金券計劃(Democracy Voucher Program)。 
 
 
候選人姓名：Egan Orion  
競選名稱：Egan for Seattle 
競選網站：EganForSeattle.org 
市議會行政區編號：3 
競選電話號碼：206-682-7328 
候選人介紹：  
身為第 3 區的第四代居民，我見證了西雅圖的變革、發展和繁榮。但我也見證了太多鄰里的沒落，與此

同時，市議會一直沒有足夠的能力應對飛漲的房價、毒癮蔓延和無家可歸危機。我們所面臨的問題十分

艱巨，令人生畏，但我們西雅圖人是改革創新者。我們需要新的合作型領導，以及希望鋪路架橋而不是

橫生阻撓的議員。 
 
當 Sawant 議員不願回應請求時，我繞過她，把無家可歸的外展工作人員送回我們的鄰里區。當 LGBTQ
群體需要有人來接管同性戀狂歡節時，我挺身而出，將它發展成為西雅圖最大的節日。我協力振興了百

老匯。我在職業生涯中作為非盈利小企業 LGBTQ 領導者，一心建設社區，解決問題。如果當選，我將

和你們一起為西雅圖打造一個全新的開始。 
 
該候選人將參加民主代金券計劃(Democracy Voucher Program)。 
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候選人姓名：Alex Pedersen 
競選名稱：Elect Alex Pedersen 
競選網站：www.ElectAlexPedersen.org 
市議會行政區編號：4 
競選電話號碼：206-502-9092 
候選人介紹：  
Alex Pedersen 正在參加市議會競選以加強問責制。在獲得政府管理碩士學位後，Alex 在克林頓政府時

期供職於美國房屋及城市發展部。在 Alex 的職業生涯中，有超過 15 年在私營部門擔任財務分析經理的

工作經驗，為保護保障性住房籌集資金。   
Alex 曾擔任前預算委員會主席、市議會主席 Tim Burgess 的立法事務助理。Alex 起草了 2014 年由選民

通過的高品質西雅圖幼稚園計劃決議案。Alex 曾致力於為護士家庭合作計劃(Nurse Family Partnership)
提供資金，這一基於實證的計劃為低收入母親及其嬰幼兒提供保障。   

為引發人們對於西雅圖東北部社區問題和小企業的關注，在過去 5 年中，Alex 發佈了一份鄰里區快報

。   

Alex 的妻子在西雅圖出生和長大，十多年來，他們一直在 Candy Cane Lane 附近居住、撫養孩子長大成

人。  

該候選人將參加民主代金券計劃(Democracy Voucher Program)。 

 
 
候選人姓名：Shaun Scott 
競選名稱：The People for Shaun Scott 
競選網站：scott2019.com 
市議會行政區編號：4 
競選電話號碼： 
候選人介紹：  
該候選人未提交候選人介紹。 
 
該候選人將參加民主代金券計劃(Democracy Voucher Program)。 

 
 
候選人姓名：Debora Juarez  
競選名稱：Debora for District 5  
競選網站：www.deborajuarez.com 
市議會行政區編號：5 
競選電話號碼：206-258-5767 
候選人介紹： 
Debora Juarez 議員參加 2015 年競選的原因是北西雅圖已被忽視太久。作為一名律師、法官、母親和在

第 5 區居住了 31 年的鄰居，她利用自己的經驗，聽取居民意見，為 D5 謀求福利，並取得了實實在在

的成果，包括： 
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● 斥資 1800 萬美元新建湖城（Lake City）社區中心 
● 16 億美元打造西雅圖中心世界級體育館，納稅人未支付任何費用 
● 全額資助 Northgate 行人通道-自行車橋 
● 斥資 8000 萬美元在 Northgate 建設 NHL 訓練設施 
● 為 D5 新增 1200 套保障性住房 
 
Juarez 議員透過修建人行道、增加警力、擴增導覽團隊和「執法協助轉移」（LEAD）方案，使我們的

街道更加安全。她為當地非營利組織籌得數百萬美元，幫助我們的無家可歸的鄰居。她正在爭取 130th 
St.輕軌站提早 7 年開放。  
 
但需要做的還有很多。請為 Juarez 議員投上一票！ 
 
該候選人將參加民主代金券計劃(Democracy Voucher Program)。 
 
 
候選人姓名：Ann Davison Sattler  
競選名稱：Neighbors for Ann 
競選網站：NeighborsforAnn.com 
市議會行政區編號：5 
競選電話號碼：206-775-8838 
候選人介紹： 
在西雅圖市的二十多年裡，我在五個不同社區生活過。我是兩個孩子的母親，也是一名活動家和律師。

我曾供職於西雅圖超音速隊，現在在西雅圖擁有一家小型律師事務所，並在華盛頓大學教育拓展學院

(UW Continuum College)教授國際商法課程。 無論是在西雅圖中區青年協會(Central Area Youth 
Association in Seattle)擔任輔導教師，還是擔任青少年足球志願教練，社區服務於我而言意義重大。我

還透過志願活動服務於我所在地區教育委員會、無家可歸者、戒毒所強制戒毒人員康復中心以及一家海

外難民營，持續參與社區服務。 社區對於改善無家可歸現象和住房情況、公共安全和成癮預防/康復的

呼聲越來越高，促使我競選公職。有了致力於回應市民關注問題和財政問責制的領導者，第 5 區才有可

能取得富有成效的進展。我承諾為大家帶來變革。 
 

該候選人不參加民主代金券計劃(Democracy Voucher Program)。 
 
 
候選人姓名：Dan Strauss  
競選名稱：Seattle for Strauss 
競選網站：seattlefordanstrauss.org 
市議會行政區編號：6 
競選電話號碼：(206) 569-8775 
候選人介紹： 
Dan 在巴雷（Ballard）出生和長大，服務意識早已深入他的心中。  
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他透過美國志願隊服務於美國各地的低收入群體，效力於從救災到課後計劃等各類項目。 
  
他曾負責重大公共問題並取得成功。他參與了奧林匹亞（Olympia）極端風險保護令立法、倡議活動以

及槍支暴力預防政策的實施。 
 
Dan 擁有近十年的立法事務經驗，瞭解如何進行改革。他召集各級政府一起解決問題。他與州、郡、市

和社區團體協調合作，為交通項目募集資金，制訂綠建築規範，改善城市公園。  
  
Dan 將為第 6 區的居民發聲。他將重點發展社區服務，開設地方辦事處，解決無家可歸和住房危機，並

建設一個服務於全體大眾的交通網絡。    
 
該候選人將參加民主代金券計劃(Democracy Voucher Program)。 
 
 
候選人姓名：Heidi Wills 
競選名稱：Heidi Wills for Seattle 
競選網站：heidiwills.com 
市議會行政區編號：6 
競選電話號碼： (253) 514-5802 
候選人介紹： 
該候選人未提交候選人介紹。 
 
該候選人將參加民主代金券計劃(Democracy Voucher Program)。 

 
 
候選人姓名：Andrew Lewis  
競選名稱：Lewis for Seattle 
競選網站：www.lewisforseattle.com 
市議會行政區編號：7 
競選電話號碼： 206-434-5871 
候選人介紹： 
我是 Andrew Lewis，我正在參加競選，作為您們的代表進入西雅圖市議會，因為我承諾建造更多保障

性住房，確保馬爾諾尼亞橋逐一置換，爭取建成一所市中心學校，並擴大我市政府業績審計工作。   我
在西雅圖一個工人階級家庭長大，畢業於安妮皇后區的中央學校。作為華盛頓大學、倫敦經濟學院和加

州大學伯克利分校法學院的畢業生，我倍感榮幸。我目前在西雅圖市律政司辦公室擔任檢察官。  
榮譽贊助人：金郡勞工委員會，眾議員 Gael Tarleton；前郡議會成員 Larry Phillips；前市議員 Martha 
Choe、Heidi Wills、Nick Licata 和 Peter Steinbrueck，人員眾多，恕不一一羅列！   

歡迎大家給我留言，希望大家投我一票。     

該候選人將參加民主代金券計劃(Democracy Voucher Program)。 
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候選人姓名：Jim Pugel 
競選名稱：Friends of Jim 
競選網站：www.jimpugel.com 
市議會行政區編號：7 
競選電話號碼：(206) 286-0410 
候選人介紹： 
我出生在西雅圖，迄今為止一直居住在這裡。幾十年來，我一直致力於保護和團結公共和私營部門的多

元化群體。我之所以參加市議會競選，是希望在我們社區面臨的無數問題上取得切實進展。這些問題包

括負擔能力問題、包容性、交通以及流動性問題。我將把我在公共安全、民生服務、人權保護和進步價

值觀方面的實踐經驗帶到市議會。西雅圖建立在偉大社區的基礎之上，支持各行各業的人們。鑒於我們

所面臨的負擔能力問題正在邊緣化眾多社區鄰裡，我們必須確保城市的增長方式贏取公眾信任，確保透

明度，並展現我們立志將西雅圖建造成為全民之城的承諾。如果能得到你的一票，我將深感榮幸。 
 
該候選人將參加民主代金券計劃(Democracy Voucher Program)  
 
 


